['YMNAZIO EFTKQMHS  KYPIAKOZ NEOKAEOYS SXOAIKH XPONIA 2016-2017
EnmavaAnnuikeg Aoknoelg edp’0Ang tng VARG - Mabnuatika B' fupvaociov

Evotnta 1 : Npaypoatikoi AptOpoi

1. No vmoAoyiceTe TIG MO KAT® TOPUCTAGELS:

(-2)° = (-10)’ = —52 /27

N G N

2. No cupUTANPOGCETE TO TETPUYOVAKLO LE TOV KATAAANAO aplBld, MGTE Vo 16YVOVY 01 1IGOTNTES.

727 _ 70 88" =g (42)D = (%)6
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(3" (-3) " =(3  (+2):(+2)  =(+2)
3. Noa ypayete vd popen pog OVVOUNG 1 OLVALE®V TIC TO KATWO TUPUCTACELS:
3\° ;3
(7-7°):7°= —(ag_sa =
3\’ z-18 3 _ 6 i .5 _
2(5°) -5 +3.5° = (3 o1 9).3



4. Na vroloyioete pe ypnon eicmong v Tn e HETAPANTAS X.

(5) 5" =1 (-2 (-2)") =(-2)"

5. Nao kavete T1c mpdéelg:
a. 4—3-52+102-9(-2) +515° =

s (5_9)2+8(_§)‘:[(gﬂ°.(_5)_(ﬁ_@)w _

v (23—42):(_z§j+(yz—7_@)‘5 {i_zj‘z _

2 3

6. Ava=-3, xau [ =-2 vaPBpeite Tnv oapOuntiKy TIUf TG TAPESTACTC.
B a’ +5apf-2p°

a’+4

A

:

7. No yapoktnpicete TQETO 1 AAOOX T1¢ 7o KAT® 100TNTES, PALOVTOC G KUKAO TOV OVTIGTOLYO
YOPOKTNPIGUO:

1619 =4+3 TOSTO / AAGOX
¥25 35 TOSTO / AAGOX
9 3
38 = 2 TOSTO / AAGOX
—25--5 TOSTO / AAOOX

8. Noa vmoloyicete T1g Mo KdT® Pileg:

36 3 ®) B
(@) V49 = (B)\%: wm ~N2T= 125



9. No vroloyicete TV aplOUNTIKY TN TOV TOPUCTAGEWDV:

() A=/25 1364 =

(w) B=(+/10)? + (+/9)*=

10. Na vroAoyicete TNV TN TOV TOPACTACEDV:

(@) (-7) +2%27 ~V1+(V19) =
(B) V12J7++/4 =

11. Na vroAoyicete TIg TYES TV TTO KATW TOPUCTACEWDV:

A= 75+j31+J21+ 154++1 =

12. Na kévete TIC TPAEELS OTIS TTLO KATO TOPUOTACELS:

(i) /49 — 3-8 —/100 =

(i) \/E-ﬁ+(ﬁ)z+ 3;; -

(iii) \/22+%/7+5.\/207_ _

13. Na deitete 0Tt :

3-v32 - /z-x/E—z- /s-m:o

14. Av o =-2 xou B = -18 va Bpeite ta wo kdtm:

o) Ve —Jaf + | -
(94



15. No vmoloyicete Tnv mievpd Bl 610 Topaxdtom oynuo:
r

8cm

,q_l B

6cm

16. 'Eva tpiyovo éyel pikn mAevpdv SCM , Xcm , (X + 1) cm. Av woybdel n oxéon

( x+1)(x+2) =38+ x* tore:

o) No vtoAoyicete To X .
B) Na amodei&ete 6t1 TO Tpiymvo eivar opBoymvio.

Evotnta 2 : AAyeBpikég NapaotAoeLg

1. Aivovton ta molvdvope  o(y)= x> +1, p(y)=2x-3 ka1 ¢(x) =y -2y .

Noa vroloyicete Tig TO KATO TOPACTACELS:

D) +p(x) =

i) (2) + p(-3) =

2. Aivovton ta mohvovopa A = 3-2y*+yx-3 , B=y+3 wor I'=3y>-2y
No Bpeite: (o) A+T-B=

BB -T=

3. Aivovtar ta modvadvopo p(y)=—2x>+6y -3 ko o(y) =2 +5.
No amodei&ete 011 : 3p(2) + 6(-4) =0

4. Aivovtal to molvdvopo A =2x3+6x>-6 kat

B =3x2-2x-1 . N Bpeite 10 moAvdvopo I' = A-2B.

5. Na Bpeite ta molvovopa E(y) kot II(y) ta onoia ekppdlovv to epfaddv Kat TV TEPILETPOV TOV O

Kkdto opboywviov.

x+5




6. No kdvete T1c TPAEELS:
a) S50—2wx +t4ox—7w+1=
B) (—2aB?) - (—6a*B®) =

7. No xavete Tic Tpders:

o  2kA-(-3k)=

B. (-k+2)-(k-1)=

Y 2w—(w2 —Sw) =

5. (x-y)-(x+y)=
2

€. 9x-(—§ij =

8. Na kdvete 11g Tpdéerc:
®) (2x° -8y* +3y—5)+(8x* —5x+9) =

B) (3x° +2x-4)—(x* -3x+7)=

2 1
9. Nao xavete Tic Tpders: (§ x* yz) (— " x yS) KOl TOL OmoTeEAEGOTOG Va. Bpeite Tov

GLVTEAEGTI] KO TO KUPLO UEPOC.

10. Na amodei&ete TIg TOVTOTNTES:
o) (@+x)* —(a—x)* +4ax = 8ax B) (+w)* (W) = 2w (x+y)

p (G 32) ~@r=20)" =120" +3670 52 1f (11 =34(y—2)

e)(a® + %) - (2ap)? = (a® - )’ o(“Zﬂ) —aﬁZEa;ﬂj

11. Na kdvete T1¢ TpaA&elg kot vo Bpeite v aptOuntikn T g TopAcTaoG:

(2 -3F +alz )z + 4)- (-1’ = drav =2



12. Na kavete 116 mpdéerc:
A) 2(4x =3w)? =3(y = 2X)(2X + ) —4(Xx + 2p)* =

B) (6a”B%y — 12a°By?):(6a*B3y>) =

13. Avp() =10y - x>+ 6)* —8 «xou q(y) =3y +4, vo Ppeite Ta moAvdOVLpQL
a) q(0) - p() B) P01~ [qC0]

14. Atvovton ta modvavopa @(x) = 2x3 = 5x% + y + 2 kat p(x) = x — 2. No Ppeite Ta moAvdVOLpL
@) ¢(=2) B o(x+1)

15. Na yivovv ot diopécelc:

() (y2—10y+20): (y—5) (B) (8x2—16x+6): 2x—3) (y) (—=5x+2x2+6): (x—2)

Evotnta 3: lewpetpia

1. Na avtiotoryicete ka0e mpdtaom ™ oTHANG A e o Tpdtaocm amd ) 6T B, couninpaovovrag to

KAT® PEPOG TOL TIVAKO LLE TOV OVTIGTOL(O aPOUo.

YTHAH A YXTHAH B
o) To ToapoAANAGYPOLLO TTOV O1 SLOYDVIOL TOV TEUVOVTOL
1) Tetpaywvo
KaOeTaL
B) To tetpdmAevpo mov €xet povo 2 mAevpég TapaAANAeS 2) OpBoymdvio

v) To tetpdmievpo mov givar opBoymdvio kot popPog
3) IoookeAég Tpiymvo

TAVTOYPOVA
d) To tpiymvo pe 600 mAevpég ioeg 4) TkaAnvo tplywvo
5) Tpanélio
6) Poupog
) -> ... B)-> ....... v)-> o d)-> .......

2. Aivetar to mopoarinAdypappo ABIA pe AB=4y+9, AI'=2y+13, B['=8cm kot AE=y+3. Na Ppeite:
A. 10 pérpo tov yoviov AATY, AI'B, AAE
B. v tyun tov

Y. TV TEPIUETPO Ko TO EUPAdOV TOV
TOPOAANAOYPALLLOV



3. Aivetar ABI'A napoarinioypappo. Na Bpeite ta g kKot y. No SikaloAOYNGETE TIC OMAVTIOELS GOG,.

o[

4. o) Aiveton 1o moparAinioypoppo KAMN pe KA=4(x+2), MN=2y+14, NO=8cm ko KAM =63°. No
Bpeite Ta akOA0LOA STKOLOAOYDVTOG TIG OTAVTIOELS GOC.

(1) v Ty Tov y.
(ii) To pétpo g yoviog AMN

(iii) To pnKog Tov evBVLYpappov TuRpatoc OA.

5. TopaAnAdypoppo £xet faon 16 cm kot vVyog 9 cm. To maparAnrAoypappo ivor 1oepPadikd pe

teTpdywvo. Na Bpeite TV TEPIPUETPO TOV TETPAYDVOV.

6. Xto mo Kat® oynua divovrot:

K

4(x+2)

8cm

2x+14

ABT'A naparlinAdypappo
AT kot BA dwydviot
AB=5x-3

BI'=2y+4

Al =3x+7

AA=3y-5

AAO = 28°

3y-5

5x-3

3x+7

2y+4

(OL)N(X vroloyicete Ta X KoL Y.

(B) No e&etdoete av 10 mapadnioypappo ABIA eivar kot poppog.

</

7. OpBoydvio tov omoiov 1o PNKOG &ivol TETPATAGGIO amd TO TAATOG TOL gival oeuPadikd e
nopolinAdypappo pe Baon 9 cm. Av n mepipetpog tov opBoywviov givar 30 cm va Bpeite To Vyog

TOV aVTIoTOLXEL TN PAOT TOV TOPAAANAOYPALLLLOV.

A



8. OpbBoydvio €xetl mepipetpo 44 cm kon ivon woepPadkd pe popPo. Av 1o unkog tov opboywviov
etvar katd 4 cm peyoAHtepo amd To SMAAGIO TOV TAGTOVS TOV Kot 1 pio dydviog Tov popfov
elvar ion pe 12 cm, va vroloyicete: (a) to epPaddv tov opboywviov kon (B) v mepipeTpo T0L

poupov.

9. OpBoydvio mapaAinAdypappo givor woepPadikd pe 1600KeAES Tpaméllo, ToL £yl TEPIUETPO 26 cm
Kol M pkp Baon tov 1covton pE TIG Un TopAAANAEG TAEVPES TOv. Av M peydAn Bacn  TOL
tpomeliov elvan Katd va peyohdtepn amd 10 SIMAGGLO TG KPS Kol TO TAATOS ToL opboywviov
1oobTaL e TO Vyog Tov Tpameliov, va Ppeite To uNKog tov opBoywviov.

A 10cm r
by
10. Atveton ABT'A 1600kehéc tpomélio pe AB // TA xou AA =BT, /i
T Y
J.-' | Y
Noa Bpeite 10 epuPfaddv kol v TepipeTpd T0L. Ay~ '
ri | \\
J / : \.\‘\
! \
/[ [ ‘
A 16cm

11. Zro mo kdtow oynuo o ABI'A givar opBoymvio tpamélio pe AB = 12cm , 'A =20cm ,

~ N —
AA =6cm kan BTA=36° . Av AAA nmudxio pe kévrpo to K ko BE 1660 pe kévipo to I ko
axtiva BT, va Bpeite 10 epuPfadodv ¢ oKIOGUEVIG EMPAVELOC.
( H amdvinon pmopet va d00et cuvaptioel Tov 1)

A B

36° N\

A E

12. Aiveton opBoydVvio TapaAANAOYPOLLLO e UKOG OlorymVviov ( 93+\/41+\/ajcm Kol

TAGTOg (8— J16 )cm . Na Bpeite 10 epfadov tov .

13. Av n mepipetpog evdg kvKAov elvar 121 cm , va vmoloyicete :

o) TNV 0KTive TOL KOKAOL
B) to gpPaddv Tov kvxkrov.( H amdvinon cag va 606l cuvaptioet tov ).

14. O kukAIKOG TopéQS OTO TTIO KATW oK €xel pPadov 12w cm?. Na Bpeite TV TePIUETPO TOU.

A

—
0]



15. 210 dumhavo oynpa divetor poppog ABI'A pe mievpd AB=5cm , AB=6 cm kot yovia B=100°. Ta
6o EOZ xor HO® éywvav pe kévipa B kot A avtictorya. Na Bpeite 10 epufaddv tov okiacpévov
HUEPOLG.

16. AOB, pe O =90° kox OA=16cm. To onpeio I' eivan oto péco g OA ko FA t6&0 pe kévrpo O.
Huucordo pe Siapetpo AB ko kévipo E €xst epodov 50w cm? . Na Bpeite To epfadov e

OKLOUGUEVG TTEPLOYNG.

A

(H amdvtnon va dobei cuvaptioet tov ).

17. Aiveton kOxhog pe kévrpo K kot axtiva KB . Av TAK nuikokio , AKB =30° kot 10 THINS
oV T6E0v AB 1600T0N pe T m , va Bpeite To PPadOV TOV GKIUGUEVOL GYTLLOTOG.

( H amdvtnon cag umopel va 600el cuvaptioet tov 7. )




Evotnta 4 : E§lowoelg - Aviowoelg a’ Badpou

1.

10.

11.

Noa Aboete TIc £loMOELS : 0) 6y+7=4y-5-y
B) 6x—3=2y+5

Y) Sy—15=2y+3
d) 2(6—x)+3x =—-4—"7x.

Noa Avoete T1¢ €E10MOES:

(o) B)
X_3(x+1)_2x—1 2(x—3)_3(2x+1):X_1

4 3 3 2 6

Na Bpeite T1g TG TV 0 Kot B DOTE:

() ne€icwon ay +2=-5¢+2 va givor adplot.
(B) n e&iowon —Py +8 = =3y +5 va givan addvorn.

Noa Bpeite v tiun tov K, dote N e&icwon (2k — 3)x = 5, va givar addvar.
Aivetou 1 e€icwon (a + 5)y — 4B = 2B + 24. T nowa T tov o kol B 1 e&icmon sivar adploTy;

Na Bpeite T1g Tipég TV A kot 1 €101 wote N e€icwon  AX—2u=6X+u—2 va glvar aoplot.

Noa AoeTe TV 0vIGmOT| KOl VO TUPOCTNCETE TI ADGELS YPAPIKA TAV® 6TV gvbeia TV pnTdv
aplouov:
2(x+4)-12<3(x-3)

Na AM0ETE TIS UVICOGES Kl VO BPeiTE TO O1AGTNHA TOV GLVOANOEVOVY KOL VO TO TAPOUCTICETE
YPOPIKA GTOV AEOVA TOV PNTAOV.

L X+t2 _2x+3 _x+5

—y-1< -2 _ <
a)zz X Kot > - .
B) 4y -1 +12> 2(y —5) Ko 6_15331{%i

Exo 23 yaptovopicpata towv €5 kot €10. Av ta gprjpata pov £xovv cuvolikn| a&io €140, méca
yoptovopiopota tov €5 kot €10 Eym;

"Evoc motépag £xel tpimAdcio nAkio amd tov y1o Tov. Metd amd 5 ypdvia n nhkio tov matépa Ba eivor
katd 10 ypoévia peyardtepn tov duthaciov ¢ nAwkiog Tov yov. Na Bpeite Tig onpeptvég Tovg nAKies.

e o GVYKEVTPOON TTPaV LEPOG Avopeg Kot yuvaikes. Ot dvopeg Nty TPUTAAGIOL 0o TIG YOVOIKEG,.
Metd and Alyo NpOav akdun T€66EPA AvOPAYLVA Kot £TGL 01 AVOPES EYIVOV KATH TPELS TEPLGGOTEPOL
amd 10 SUTAAG10 TV YuvalK®OV. 16601 NTav o1 Avopeg 6TV apyn TG CLYKEVIP®ONG;

10



12. Z¢ éva tunpa g B” Tvpvaciov, o1 pabntég sivar tpimAdoiot and tig pobntpiec. Mia
HEPO TOV ATOLGINcAY TECGEPLG LOONTEG Kot TEcoEPLS paBnTpleg, ot padntég frav

epTamAdolol amod Tic podnTplec. [locovg pabntég ko mdéoeg pabnTpleg £yl To0 TUNUA ;

Evotnta 5: Zuvaptioslg - Zuotipota

1. Noa e€etdoete moleg amd TIC TO KATM YPOUPIKES TOPOUCTAGELS AVATOPIGTOVYV GUVAPTICELG.

(No ypayete var )] 1 kdto and kabe ypagikh Tapdotacn)

2
W
ajw 3

24

1}
2 1
4 14
1 1
[
0 . . 0 : v : o - T T
T T B _ T T T T T R R

2. Ta péAn oG Kivnuatoypagikng AEcyNg TANPOVOLV ETHCLO cb_\/Spouf] €30 ko yio kaBe mpoPoin €5
ELC1TNP10.

o) Noa ekppdoete To gpLaTa ¥ TOV TANPOVEL KAOE LEAOG OC GUVAPTNON TOV
TPOoPOoL®V ¥ TOL TAPAKOAOVOEL KOt VO KAVETE TN YPAPIKT TOPACTACT] TNG
GLVAPTNONG OV TIG.

B) O Nrtivog ympig va glvar péhog g Aéoyng mopakorovdnce 0An ) ypovid 20 tovieg

TAnpovovtag Yo kaOe tpoPfoin €8. Xvvépepe Tov Ntivo va givon pélog g Aéoyng;

3. Aivetain euBeiay =2x +3

a) Na Bpeite tnv kAlon tng euBeiag
B) Na mapaotioete ypadikd Tnv eubeia

4. Atvetoarm gvbeio 2y —4x-6=0
a) Na Bpeite tnv kAion g gvbeiag.
B) Na Bpeite T1g cvuvtetaypéves Tov onpeimv ota onoio 1 gvbeia TEUVEL TOLG AEOVEG,.
v) No eetboete mowa and ta onueio (0,2) Kot (—4,—5) VKOV GTNV YPOQIKN] TOPACTOCN TNG
GLVEPTNOTG.
8) Not Bpeite v Ty Tov A av 1) gvbeio Siépyetan omd to onpeio (24-5, 1-4).

5. Na Bpeite v e&icwon g evbeiag mov diEpyetan amd to onueio A(1,3) won £xel kKAion
A=-2.

11



6. H evbeia (e1): y=5y¢ +4 — 2P mepvd and 1o onueio A(-1, 5).

() No Bpeite t0 B ko va ypayete v e&icwon g evbeiog (e1) .

(B) Na Bpeite 11¢ cvvietaypéveg tov onueimv ota omoio TEUVEL TOVG AEOVES M

gvbeia (g1).

(v) No eéetdoete avn gvbeia (1) diépyetar omd to onueio K(-1, 1)

(8) Na Bpeite v e&icmwon g evbeiag (g2 ) oL TEPVA OO TNV 0Py TOV OEOVOV
Kot téuvel v evbeia (e1) oto onueio A(-1, 5).

210 SumAavO oMo SIVETOL 1) YPOPIKT TOPACTOCT LLOG

GLVAPTNOTG . :i‘h LA T
Na Bérete o6& KOKLO T1 GOGTI| ATAVTHON). . i /

() Twx=1,etvry=..... A:-l B: 2 I:3 A5 | -3 I
PB)Twox=3,etvary=..... A:-1 B: 2 I:3 A:S _-3_2;—1}; T2/ 3[4 5 67 >
(NTwy=6,civarx=..... A:-1 B: 2 r:3 A5 =]

O Toy=2,etvarx=..... A:-1 B:2 r:3 A:S

8. Na Bpeite v KAion TV €VOEIDOV GTIC O KATW TEPUTTOCELS:
a) y=3x-1

2% +5

B) w 3

Y) x+3y =7

d) x=2y-1

9. And v ypapikn mapdactoon ota 0e&ld, vo Ppeite: v

o) To onpeia Topng g evbeiag pe Toug dEoveg.
B) 2 onueia mov avikovy otV gvBeia, SLPOPETIKA
amo T GNUEID TOUNG e TOVS AEOVEG.




10. No mapaotTioeTe TO YPAPTLLOL

F= {(_1r _4)r (Or _1)' (1'2)' (215)}
L) LLE TN XPNOT TIVOKA TILAOV:

X
v

B) ne t xpNnon YPaPng TopacTaonS:

11.’Eva mhoto I1, kiveiton pe toyvmta 12 Km/h ko katevBiveronr tpog to Apdvi A. Av to Apdve giva
N 0Py TOV GLVTETAYUEV®V, TOTE TO TAOI0 PBpicketan atnyv Béon (-30, 40), pe povado pétpnong to
YIMOUETPOL.

() Na vroroyicete v andotact tov mhoiov IT amd to Aypdve A.

(B) Ze mdéon opa Bo pTacel To TAOI0 GTO AAVL;

() Na Bpeite v e&iowon g evbeiag TTA.

(0) Av 1o mhoio Eekivnoet amd To Apdvi A ko kiveiton pe v 0o otabepn toybnrta, oty id1a gvbeia
(ITA) kon wpog v TAeLPE TOVL A, VO VTTOAOYIGETE TIG CLVTETAYUEVES TOV oTuEiov, Tov Oa

Bpioketar o€ 4 mpeg ko 10 Aemtd.

13



12. o) Mia amd t1g Bpoec Tov oyoreiov yaAace 6To TEAOG TOV TPMTOL dlaAeippatoc. To mondd
VIOAOYIoAY 0T KéOe Aemtd ydvovtav 0,5 Aitpa vepo. I1éca Aitpa vepol orataindnkav cuvoiukd
uéypt to endpevo draheypo (80 AemTd apyOTEPQ) TOL TNV EMGKEVAGE O VOPUVAIKAC;

(B) Mropeite va Bpeite tov TOTO TOL VITOAOYILEL TO GLVOAKO OYKO VEPOV ¥ (G€ MTpaL) TOL
onatoAOnKe mg cuvdptnom Tov YPOVOL Y (o€ AETTA);
(v) No mopaotioeTe Yok TO YOUEVO OYKO VEPOU Y MG GLVAPTIGT TOL YPOVOD .

(0) Metd amd moco ypdvo Ba yavovtav 70 Aitpa vepod;

v

et

-
f

Fo |
iy

13. Noa AUoete Ta cuoTHuOTA:

(@ 2x -y =
x=7-2y

B) a-38=-=2
2a + B =

(v) 3x + 2y =9

6) x—1=-2y
3x —5(y +1) =0




Evotnta 6: Eminedol Metaoxnpatiopol

1. Zro mo kdtow oynuo divetan to tpiywvo ABT.

o) No eQupUOCETE TOV UETAUCYNUOTIOUO TNG TOPAAANANG LETAPOPAS 6T0 Tpiywvo ABI katd 5
HOVAdES aploTePd Kol pio. povada tavm. No ovoudoete 1o Tpiymvo mov tpokvmtet A'B'T.

B) No kataokevdoete 10 GUUUETPIKO TOL Tpry®@vov ABIT w¢ mpog tov dEova Tmv X Kat va To
ovoudoete AEZ.

5 y
4
3 B
) A
\
! r
0 X
-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8
-1
-2
-3
’ ; . ]
2. Xto duthovod oynuo ¥
o) No TeptypayeTe TOV LETAGYNLOTIGUO TOV :
anewovilel to oynua K oto K.
B) No 6yed100ETE TO GUUUETPIKO TOV GYNLLOTOG ’
K’ og mpog tov dEova tov ¢ : I
K
(To oynpo va yivel oto 1010 cvotnua a&dvmv.) ,
x, -5 - 3 2 [] 1 2 3 4 L]
«
p’

15



r

r

Certo

dmievpo ABIA:
0 OV OTTEIKOVL

r
r

it ki Sk S e S A

OTO0 TO KAT® TETPOYOVIGUEVO YOPTL.

Aevpa ABI'A kot ABT A’

Jé

vovtal Ta TETPAT

r

A

3.

7

4

tog éyet to teTP

d&oveg coppeTp

r

yeTe TOGOLG

(a) Navyp

imedo LETOTYNLATIOWN

(B) No mepryphyete tov ent

tetpdmievpo ABI'A 610 tetpanievpo ABT A’

Ceu

7

J4

Jé

GyEeTE TOV HETOCYNUOTIGUO TTOV OMEIKOVT

(o) Na mepryp

4.

(il) to oyqua A oto oynuo B
(iii) To oynua A oto oyfuo A

(i) to oyqua A oto oynuo I'
(B) No vroroy

MH.

4

4

{oete TV amoOGTAON

mefe=ss=ge=ssgpes===g====q

it Sk S S S



Evotnta 7: EuBtéw¢ — Avtiotpodwg Avaloya Mooa

1.

\l

Aéxa epydreg yperalovtar 24 puépeg Yoo vo. OAOKANPAOGOLV [0l OIKOJOUIKN Epyacio. AVo epydteg
appo®oTNoaV. Xe TOGES LEPES O OLOKANPDOGOVY TNV EPYNGin 01 VTOAOTOL EPYATEC;

Avo Loypapot dovAeyoav otnv Katackeun piog totyoypapiog kot whpov S00 gvpd. O TpdTog
dovAeye 20 pépeg kot o devtepog dovAeye 30 pépeg. [looa ypruata avTicTor oVV 6ToV Kabéva,

"Eva gpyootdoio pe 6 unyavég kotaokevalel 200 mTAaoTikég pmovkdieg o 4 pépec. Av @EpEL aKOUN

2 unyavég, og mOc0o xpovo Ba katackevactovv ta 200 TAACTIKE LTovKaALe,;

"Evog ydpog otabpevong o1abéterl 200 Béoerc . [a kdbe avtoxivnto mov otabuevel n elonpaén eivar

5 € nuepnoing . O ydpog otdbucvong £xet £€0da Asttovpyiog 40 € kabnuepva.

No cupUTANPOGETE TOV O KATM TIVOKOL:

Ap. Avtokvitov () 10 20 30 40 50

Huepnioto Képdog (y)

O emotdTng HoG EPYOANTTIKNG eTonpeiag yperaleton 12 epydreg yio vo eKTEAECOVV L EPYOCio G
8 népec. Av mpémel va Tapad®GovVY To £pY0 6€ 6 HEPES, TOGOL EPYATEG TPEMEL VAL SOVAEYOVV;

To metpéhoo mov vrapyel oty defapevn og molvkatowkiog emopkel yioo 30 pépeg Otav
Kkatavorldvovrol 50 It v nuépa. Otav to kpHo SVVAUMVEL | NUEPNOLN KOTAVAA®GT ov&avetal
katd 20%. T'a moceg puépeg emapket 101e 10 TETPELALO;

. Avtokivnto pe toyvra 80 Km/h diavoel kamola amdotao o€ 6 dpec. Av avénoet v toydnTa

tov katd 20 % , o€ TOoEg dpeg Ba dSavdoel TV 1810 amdoTaoN;

"Evag emyeipnuoatiog aydpoce epndpevpa pe K6otog ayopds €25000. [Tnpwoce emmpdobeta ££00a

€3000 y1o T petapopd Tov EUTOPEDIOTOG. XTT GLVEXELN TOANGE TO % TOV EUTOPEVLATOG UE KEPOOG
20% ot to vorowro pe {nud 30%. Na e&etdoete Katd mOG0 o emyepnuotiog k€pdioe | (NUwoe
KOl VO VTOAOYIGETE TO GLVOAMKO TOGO TOV KEPOOLG 1| TNG LN Tov.

O pafntég evog oyoreiov givar 600. To 40% twv padntodv dwPalovv Pipria otov ehevBepo xpodvo
T0VG. ATt awTovg Tov draPdlovv Piiia to 60% daPdlerl Aoyoteyvikd Bipiio kot To 30%
EMOTNULOVIKAL.

o) Na Bpeite mocot dtofdalovv Aoyoteyvikd BipAiio.

B) Na Bpeite mocor dafalovv emotnuovikd Bipiia.
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Evotnta 8 : Ztatiotiki- Mbavotnteg

1. Xe éva caxovi £yovpe 20 pndieg Tov pmAidpdov apdunuéves and 1o 1 péxpt ko 1o 20.
[Taipvovpe oty TOYM pia prdda omd to cakoOAL Na Bpeite v mbavotnta:

A: O opBudg oty pumdra vo gtvor TepITToc.
O ap1Ouog oty puraia vo givor ToAlomAdcto tov 6.
O ap1Buog oty pumdha va givorto 7 10 8.

O apBpdc ot pmdAa va givar to 23.

S e R

O apBpdc ot pmdAa va givar pikpdtepog tov 25.

2. Amo toug apBuovg 1,2,3.....,20 maipvovpe toyaio éva apBpd. Iowa n mbavotTo:

A: o apBudg va dapeitar pe to 3
B: 0 apBuog va punv dwopeito pe 3 5
I': o apBuods va etvan moAAamAdoto Tov 6

3. Ormapokdto apBuoi dsiyvouv v ynidtepn nuepnota Beppokpacio oe Babuote kehoiov yioo 20

pépec:

o)
B)
Y)

0)
£)

25, 26, 26, 26, 24, 21, 21, 22, 24, 26

25, 27, 22, 22, 24, 23, 23, 26, 25, 26

No KataoKeELACETE TIVOKO GLYVOTTOV

Noa kévete pafodypoppo

Av emiéEovpe Toyaio po pépa amd avtég mota  Thavotnta 1 Bepuokpacio va givor 26
Babpoi kedoiov;

Noa Bpeite v péon Tyun

Tnv emikpatovoo Tun

ot) Tnv dudpeco
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